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INSTRUCTIONS FOR USE

1. Twist off the protective cap and pull it straight out.

2.Press the Haemolance Plus® body firmly against the puncture site and push
the button to activate the device.

3. Gently apply intermittent pressure near the puncture site to obtain the
required blood volume.

/N caution:

Do not use if the protective cap is damaged or missing. Clean the skin
according to your safety procedures.

Discard the used lancet into a sharps container in accordance with facility
quidelines and local regulations.

Any serious incident that has occurred in relation to the device should be

Q@ Ssterile, single-use safety lancets for capillary
blood sampling

@ Sterile Einweg-Sicherheitslanzetten fiir die
Kapillarblutentnahme

@ Autopiqueurs sécurisés stériles a usage unique
pour le prélevement de sang capillaire

@ Lancetas de seguridad estériles para un solo uso
para la extraccion de muestras de sangre capilar

@D Lancetas de seguranga esterilizadas de uso tnico
para amostra de sangue capilar

@D Lancette di sicurezza monouso sterili per
il prelievo di sangue capillare
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@D Ssterila sikerhetslansetter for kapillart blodprov
for engangsbruk

St it, kertakayttoiset turvalansetit
kapillaariverindytteiden ottoon

Q@ Sterile sikkerh ter til

kapillaer blodpmvetakmg
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GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Die Schutzkappe abdrehen und herausziehen.

2. Das Haemolance Plus®-Gehduse fest auf die Punktionsstelle und auf den
Knopf driicken, um das Gerét zu aktivieren.

3.Um die gewiinschte Blutmenge zu erhalten, mit kurzen Unterbrechungen
sanft neben die Einstichstelle driicken.

/\ WARNHINWEIS:

Nicht verwenden, wenn die Schutzkappe beschédigt ist oder fehlt. Die Haut
gemaB Ihren Sicherheitsvorkehrungen reinigen. Gebrauchte Lanzette gema3
den Richtlinien Ihrer Einrichtung bzw. gemdB den ortlich geltenden
Bestimmungen in einem durchstichsicheren

Behdlter entsorgen.

reported to the manufacturer and the local competent
government agencies, as applicable.

INSTRUGOES DE USO

1. Rode a capsula de protegdo e retire-a de seguida.

2. Pressione o corpo da Haemolance Plus® com firmeza contra o local da
pungdo e pressione o botdo de disparo para ativar o dispositivo.
3.Gentilmente pressionar a zona préxima da picada para recolher o volume
de sangue necessério.

/\ ATengio:

Ndo utilize se a tampa protetora estiver danificada ou ausente. Limpe a pele de
acordo com os procedimentos de sequranca. Descarte a lanceta utilizada em um
recipiente para objetos perfurocortantes em conformidade com as diretrizes do
estabelecimento e as regulamentagdes locais.

Qualquer acidente grave envolvendo o dispositivod latado ao fabricante

€205 61gao: idade

Joc , conforme aplicavel.

Jeden schwerwi Vorfall, der im Zusammenhang mit dem Produkt
aufgetretenist, dem Hersteller bzw. den drtlichen zustandigen Behdrden melden.

ISTRUZIONID'USO

1. Svitare il cappuccio protettivo ed estrarlo.

2. Premere saldamente il corpo della lancetta Haemolance Plus® sul sito della
puntura e premere il pulsante per attivare il dispositivo.

3. Applicare una leggera pressione intorno al sito della puntura per ottenere
la quantitf di sangue necessaria.

/I\ ATTENZIONE:

Non utilizzare se il cappuccio protettivo ¢ stato danneggiato oppure ¢
mancante. Detergere la pelle sequendo le proprie procedure di sicurezza.
Gettare la lancetta usata in un contenitore per taglienti, in conformitf con le
linee quida della struttura, i regolamenti nazionali e statali.

Qualsiasi incidente grave verificatosi in relazione al dispositivo deve essere
segnalato al produttore e alle autorita locali 0 agenzie governative competenti,
aseconda dei casi.
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Bruksanvisning

MODE D'EMPLOI

1. Dévisser le capuchon et retirez le parallélement & I'axe du piqueur.

2. Appuyez fermement le corps de Haemolance Plus® contre le site de
prélévement, puis appuyez sur le bouton-poussoir pour activer le dispositif.
3. Effectuez une pression intermittente prés de I'endroit pigué pour obtenir le
volume de sang nécessaire.

/I\ AVERTISSEMENT:

Ne pas utiliser si le capuchon de protection est endommagé ou manquant.
Nettoyezla peau conformément a vos procédures de sécurité. Jetez |'autopiqueur
dans un collecteur prévu pour les dispositifs piquants, coupants et tranchants
conformément aux directives de votre établissement et aux réglementations
locales.

Toutincident grave quis'est produit en rappurt avecle dispositif doit étre swgnale
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INSTRUCCIONES DE USO

1. Desenroscar el capuchon y luego tirarlo en linea recta.

2. Presione el cuerpo del dispositivo Haemolance Plus® con firmeza contra el
sitio de puncidn y presione el botén para activarlo.

3. Seguir apretando de manera suave y discontinua la zona circundante al
area de inyeccion para obtener el voltimen adecuado de sangre.

/N\ PRECAUCIGN:

No utilice el producto si no tiene la tapa protectora, o estd daniada. Limpie la piel
deacuerdoconlos procedimientos de seguridad. Deseche a lanceta usada en un
recipiente para objetos punzocortantes de acuerdo con las pautas del centroy las
leyes nacionales y estatales.

Cualquier incidente grave que hae/a ocurndo en relacién con el dispositivo debe
ser informado al fabricante y a !

Haemolance Pius, safety lancet type 420
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1. Vrid av skyddshylsan och dra den rakt utét.

2.Tryck Safe Haemolance Plus® - enheten bestamt mot punkteringsstéllet
och tryck pa knappen for att aktivera enheten.

3. Applicera forsiktigt intermittent tryck néra punkteringsstallet for att fa
dnskad blodvolym.

/\ FORSIKTIGT:

Anvénd inte om skyddshylsan &r skadad eller saknas. Rengdr huden enligt era
sakerhetsprocedurer. Kassera anvand lansett i en behallare for vassa foremal i
enlighet med anléggningens riktlinjer samt lokala foreskrifter.

Varje allvarling incident som har intréffat i samband med enheten ska
rapporteras till tillverkaren och lokala behdriga myndigheter /myndighetsorgan,
beroende pa vad som ar tillampligt.

Available in six versions/ In sechs Ausfiihrungen erhaltlich/ Disponible en six versions/ Disponible en seis versiones/ Disponivel em seis versoes/
Disponibile in sei versioni/ <) jlaa) i 33 3 sia / Finns i sex olika versioner/ Saatavissa kuusi eri versiota/ Tilgjengelig i seks versjoner

KAYTTOOHJEET BRUKSANVISNING e Blade/ Kinge / Bistouri Penetration depth  Einstichtife Profondeur
1. Kierra suojakorkki rti ja poista se vetdmalla suoraan. 1.Vriav beskynelsesheﬁen og trekk den rett ut. Paediatric \,J 1.5mm g,'a(g'/"?é:':'/"é?:élama/ s 1.2MM E:mr;:;,d;;;:m%::,{;ﬁ?::;ma: =
; o ; - JancePlu Jon
2. Palpa Haemplan(e Plus ;Ignsetln sen runkoa napakasti vasten 2. TrykkH: stemt b Blade / Kinge/ Bistouri Penetration depth / Eintichtiefe /Profondeur
ja aktivoi se painamalla painiketta. og trykk pa knappen foraaknvereenheten Max Flow . 1.5 mm Cuchilla/Lamina/Lama/ 8 4.4 1.6 MM Profundidad / Profundidade / Profondita / 314311 3+c
3. Paina pistokohtaa kevyesti muutaman kerran, jotta saat tarvittavan 3. Bruki nde trykk neert punksj for & oppnd nodvendig Blad,/Terd/ Blad Stickdjup / Pistosyvyys / Pennetrasjonsdybde
blodvolum. ) Needle / Nadel /Aiguille Penetration depth / Einstichtiefe / Profondeur
) Aguja/Agulha /Ago /3 =) Profundidad / Profundidade / Profondita / 314311 =
igh Flow 4
4 Nal/Neula/Nal Stickdjup / Pistosyvyys / Pennetrasjonsdybde
/N Huomautus: /\ FORSIKTIG: Needle/ Nadel Aguile Penetration depth  Einstichtiefe /Profondeur
il kiiyti laitetta, jos suojakorkki on vaurioitunut tai puuttuu. Puhdistaiho  Skal ikke brukes hvis beskyttelseshetten har bitt skadet eller mangler. Rens Normal Flow . 216G e i i 1.8 mm Pofundidad P et e
laitoksenne turvamenettelyiden mukaisesti. Havitd Kaytetty lansetti  huden i henhold il sikkerhetsrutinene. Kast den brukte lansetten i en - Cup  Pistusyvyys. Fennetrasjonsdy
pistdvien ja viiltavien jatteiden astiaan laitoksen ohjeiden ja paikallisten beholder for skarpe gjenstander i samsvar med institusjonens retningslinjer Needle / Nadel /Aiguille Penetration depth / Einstichtiefe / Profondeur
maardysten mukaisesti. oglokale forskifter. Low Flow 25G Aguja/ Agulha /Ago /5 Y 1.4 mm Profundidad /Profundidade  Profondita / 314331 G+
Nal/Neula/Nal Stickdjup / Pistosyvyys / Pennetrasjonsdybde
Jos laitteen kdyton yhteydessa havaitaan miki tahansa vaaratapah uma, Enhveralvorll? hendelse som har oppstatt i sammenheng med enheten, skal Needle/Nadel Aigulle P FTaan
siitd onl |Im"vnetlt]avﬁ/ : muklalan rappongresdu duse og lokale | / offentlige Aquja/ Agulha /Ago /3 3! 1.6 mMm Profundidad,Profundidade Profondita / 1) Gac
toimivaltaisille tahoille / valtion virastoille, etater, der det er aktuelt. Nal/ Neula / Nal Stickdjup/ Pistosyyvyys/ Pennetrasjonsdybde
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Medisch apparaat
Wyréb medyczny
Zdravotnicky prostredek
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BRUGSANVISNING

1. Skru beskyttelseshzetten af, og traek den lige ud.

2. Tryk Hemolance Plus® - holderen fast mod punkturstedet og tryk pa knappen
forat aktivere enheden.

3. Tryk forsigtigt gentagne gange i nzerheden af punkturstedet for at opna
den nodvendige maengde blod.

/\ FoRsIGTIG:

Ma ikke bruges, hvis beskyttelseshaetten mangler eller er beskadiget. Rens
huden i henhold til geeldende sikkerhedsprocedurer. Smid den brugte lancet
i en beholder til skarpe genstande for at bortskaffe den i overensstemmelse
med institutionens retningslinjer s amt de lokale bestemmelser.

Enhveral felse, der er opstaeti forbindelse med enheden, skalindk

il fabril og de lokale k Jer / altefter
hvad dererrelevant.

OAHFIEZ XPHIHZ

1. NEPIOTPEYTE TO MPOTTATEVTIK A Kalt TPABAETE TO Y1 v TO APAIPETETE.
2. Méote otadepd 1o Haemolance Plus® oto anpeio Tou TpuMpaAToC Kat
TOTE TO KOUYTI, yla va evepyomotnOei 1) GUaKeur).

3. Aokrjote meplodikr nieon amahd, Kovid oTo onjieio Tov TPUMAATOC Yia v
\aBere Tov anarroupievo Gyko aipiatog.

/N npozoxH:

Mn ypnotporoteite €dv To MPOOTATEUTIKO TAA éxel umootei {ud 1 Aefmel.
KaBapiote o éppa obpgwva pe Ti¢ dladikaoies aopaleiac. Aroppiyte Tov
XPNOIHONOM{IEVO OKAPIQIOTHPA OE SOYEID atXUNPLV AVIIKEWEVRY, OUHPWVA i
TI0dNyi€C Twv EYKATAOTAOEWY 0aC KAt TOUG TOMKOUG KAVOVIGHOUG.
Omotodrmote doBapo oupBdv mou €yl oupBei g oxéon e T ouokeur) Ba mpénet
VA QVOQEPETAL OTOV KATAOKEVAOTN KAl OTIG TOMIKEC ApHOBIES apxEeC/KpaTIKeS
UM pEaieq, avaloya e TV Tepimwon.

KULLANIM TALIMATLARI

1. Koruyucu kapagi cevirerek ikanin ve iiriinii dilz bir sekilde disan ekin.

2. (ihaz: etkinlestirmek icin Haemolance Plus® gdvdesini igne uygulama
alanina bastirin ve diigmeye basin.

3. Gerekli kan hacmini elde etmek iin igne uygulama alaninin yakinina
kesintili olarak nazikge basing uygulaymn.

/N ikkar:

Koruyucu kap ak zarar grmilsse veya yoksa diriinii kullanmayin. Gildi, emniyet

prosediirlerinize uygun sekilde temizleyin. Kullanimis igne ucunu, kurum

Kb’nergelerine ve yerel diizenlemelere uygun sekilde kesici aletlere yonelik bir
@baatin.

Cihazla lgili olarak qergekle§ebilecek ciddi kaz:

yerel yetkili mak devlet | larina bil

I, Uygun sekilde dreticiy ve

@Y Ssterile sikkerhedslancetter til engangsbrug til
kapillaer blodprgvetagning

Steriele veiligheidslancetten voor

gebruik voor capillaire bloedafname

Sterylne, jednorazowe lancety bezpieczne
do pobierania probek krwi wtosniczkowej

Sterilni, jednorazové, bezpecnostni lancety
pro odbér vzorki kapilarni krve

pwp TIPEG A0 piag
XPnong yla SstypatoAnyia tpixodikov aipatog

G i oaHopazosi i nanuetn ana
3a6opy 3pa3skKiB KaninApHOi KpoBi

Sterilne zastitne lancete za jednokratnu
uporabu za uzimanje uzoraka kapilarne krvi

CTepuiiHe CUrypHOCHE NaHLeTe 3a y3umarbe
y3opka KpBM 3a j THY ynoTtpe6by

Kapiler kan 6rnegi alimi igin steril, tek kullanimhk
emniyet igne uglan

000600080060

CTepunbHbie, 0AHOPa30Bble 6e30MacHble NaHLEeTbl
AnA c6opa 06pasLoB KanWIAPHOI KPOBY

INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK

1. Draai het beschermkapje los en trek het er vervolgens uit.

2. Druk de Haemolance Plus® stevig op de injectieplaats en druk op de knop
om het apparaat te activeren.

3. Breng voorzichtig en met korte tussenpozen druk aan rondom de
injectieplek om het juiste volume aan bloed te behalen.

/\ WAARSCHUWING:

Niet gebruiken als het beschermkapje ontbreekt of beschadigd is. Reinig de
huid volgens uw veiligheidsprocedures. Werp de gebruikte lancet in een
naaldencontainer in overeenstemming met de richtlijnen van de
desbetreffende instelling en plaatselijke wetgeving.

Elk emstig incident dat zich heeft voorgedaan met betrekking tot het apparaat
moet gerapporteerd worden aan de fabrikant en de plaatselijke bevoegde
autoriteiten/overheidsinstanties, al naar gelang van toepassing.

IHCTPYKLIIi 3 BUKOPUCTAHHA

. BipkpyTiTh 3aXMCHUI KOBNAYOK i 3HIMITb i0r0.

2. HapiitHo npuTUCHITL OCHOBHY YacTMHy naHueta Haemolance Plus® go
MiCLA NPOKOAY Ta HATUCHITb KHOMKY, LLI0G aKTUBYBATY NPUCTPIli.

3. OepexHo HaTUcKaiiTe NOpAA i3 Micuem MpoKONy, 3acTOCOBYKUM
nepeMiHHuii TUCK, LL0G 0TpUMATV Heo6XiAHMIA 06'eM KPOBi.

/N vBara:

He BUKOpUCTOBYBATH, AKLLO 3aXVCHUil KOBMAYOK MOLIKOZKEHO a60 BiH
BiACYTHI. QuuCTUTI WKIPY 3riAHO 3 NPaBUNaMU TeXHIK Ge3neKi ycTaHoBy.
YTUNi3yBaTH BUKOPUCTaHUIi NTAHLIET Y KOHTe/iHep /NA TOCTpUX MeANdHUX
npeaMeTiB BiANOBIAHO 10 HOPM YCTAHOBY Ta MiCLIEBUX  BUMOT.

Mpo BCi cepiio3Hi BUMAZKW, MOB'A3aHi 3 BUKOPUCTAHHAM MPUCTPOIO,
MoTpi6Ho NoBj, p Ta B Micuesi i opraxu un
JIepaBHi yCTaHOBM, AKILIO LbOTO BUMAraloTb HOpMM.

WHCTPYKLU MO UCMOJIb3OBAHUIO

1. OTBepHUTe 3aLLUTHBII! KONNAYOK U CHIMWT ero Ge3 nepeKoco.

2. CunbHo npwxmute kopnyc Haemolance Plus® k mecty npokona u
HaMUTE KHOMKY, YT0BbI aKTUBUPOBATb YCTPOIICTBO.

3. 0CTOPOXHO HAAABHTE HECKONbKO Pa3 PAAOM C MECTOM MPOKONa, 4ToGbi
NIONYYMTb 0CTATOUHbIi 06bEM KPOBYL.

/\ MPELYIPEXAEHUE:

He MEI'IOI'IbSyl;lTe, €N NOBPeX/eH Uk 0TCyTCTBYET 3aLLWTHII KONNayoK.
Quuncture KOXY B COOTBETCTBIM C NpaBunamu 6Ge3onacHocty. YTVI"MSMPWTE
UCN0Ab30BaHHbII NAHLIET B KOHTeViHep ANA OCTPbIX 0TX0/10B B COOTBETCTBUM
Cnpasunamu JieyebHoro 3aBefieHNA U MEeCTHbIMW HOpMaTUBaMK.

060 Bcex cepbe3HblX WHLMAEHTAX, NPOM3OLIEAWNX C YCTPOICTBOM,
He00X0AMMO CO0BLLIUTL NPOUBOAUTENIO 1 COOTBETCTBYIOLIMM MECTHBIM
KOMNETEHTHBIM 0praHam / rocyAapcTBeHHbIM CTpYKTypam.

skal feveres.

Brugsanvisning

Instructies voor gebruik
Instrukcja uzycia

Navod k pouziti

08nyiec xpriong
IHCTPYKLUIT 3 BUKOPUCTaHHA
Upute za uporabu
YnyTcTBO 3a ynotpeby

Kullanim talimatlar
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VHCTpYKLMM MO MCNOoNb30BaHNIo

INSTRUKCJA UZYCIA

1. Ukreci zdejmij ostonke ochronng.

2. Przyt6z Haemolance Plus® do miejsca naktucia i nacisnij przycisk, aby
aktywowac urzadzenie.

3. W celu uzyskania wymaganej ilosci krwi delikatnie uciskaj palec w poblizu
miejsca naktucia.

/N OSTREEZENIE:

Nie uzywaj lancetu, jesli ostonka ochronna jest uszkodzona lub jej brakuje.
Oczys¢ miejsce naktucia zgodnie ze stosownymi procedurami. Wyrzu¢ uzyty
lancet do pojemnika na ostre odpady medyczne, zgodnie z obowiazujacymi
lokalnie przepisami.

Kazdy powazny incydent, ktory wystapit w zwiazku z wyrobem, nalezy
zgtosic producentowi oraz whasciwym organom/agencjom rzadowym.

UPUTE ZA UPORABU

1. 0dvrnite zastitnu kapicu i skinite je povlaceci je ravno prema gore.
2.Tijelo zastitne lancete Haemolance Plus® ¢vrsto pritisnite na mjesto uboda
i pritisnite gumb da biste je aktivirali.

3. Lagano pritiscite podrucje uz mjesto uboda da biste dobili potreban
volumen krvi.

/N opRez:

Nemojte koristiti ako je zastitna kapica ostecena ili je nema. Kozu oistite u
skladu s odgovarajucim sigurnosnim postupcima. Upotrijebljenu lancetu
bacite u spremnik za ostre predmete u skladu sa smjernicama ustanove i
lokalnim propisima.

Sve ozbiljne incidente povezane s proizvodom prijavite proizvodacu i lokalnim
nadleznim tijelima i drZavnim agencijama, ovisno o tome $to je primjenjivo.

| Haemolance Plus, safety lancet type 420

cs

NAVOD K POUZITI

1. Odtrhnéte krouticim pohybem ochrannou krytku a vytéhnéte ji.

2. Pritisknéte lancetu Haemolance Plus® pevné v misté vpichu a stiskem
tlacitka prostfedek aktivujte.

3. Jemné aplikujte prerusovany tlak v blizkosti mista vpichu pro ziskani
pozadovaného objemu krve.

/I\ UPOZORNENi:

Nepoutzivejte, je-li ochrannd krytka poskozend nebo chybi. Ocistéte misto
vpichu dle vasich bezpecnostnich postupdi. Pouzité lancety vhazujte do
nadoby na ostry odpad v souladu s pokyny k zafizeni a mistnimi predpisy.
Kazdy zavazny incident, ke kterému doslo v souvislosti s timto ndstrojem,
ma byt ozndmen vyrobci a prislusnému mistnimu orgénu / kompetentnim
organiim statni spravy.

YNYTCTBO 3A YNOTPEBY

. OKpeHvTe 3aLUTUTHU NIOKONAL| ¥ NOBYLWTe ra NPaBo Ka cebu.

2. YBpcTo NpuTMCHUTE Teno MeAuuMHcKor cpeactBa Haemolance Plus® Ha
MeCTO NyHKLje U NPUTUCHUTE Ayrme Ja G1cTe ra akTvBUpani.

3. HexHo y uHTepBanima npuTickajTe Koxy 63y mecra nynKuvje a bucre
U3BaJWN HEOMXO/HY 3aNPEMIHY KPBUL.

/N onpes:

He KopuctvTin aKo je 3alTUTHY noknonal, owwtefieH WM ako He MOCTOju.
Quucture koxy noLuyjyhn 6ebeaHocHe npoLieaype. OfoxvTe UckopuLuhieHy
NaHLETY Y KONy 3a Oaratbe OLLTPUX NPEAMETa Y CKNafly (a CMepHULaMa
YCTaHOB /1 TOKTHM NPOMICAMA.

(Be 036WbHe UHLUACHTE KOjU CY Ce AeCuni Y BE3U @ MEAMLMHCKUM
CpencTBoM hauy n opraHy
/npxaBHoj c1yx6u Kako je Beh npumerbiBo.
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